

Broj prijave	OID broj	Naziv organizacije prijavitelja	Rezultat ocjene formalnih kriterija	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za Oznaku kvalitete za volontiranje Uloga pružatelja podrške	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za Oznaku kvalitete za volontiranje Uloga primatelja	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za Oznaku kvalitete za staziranje i zaposlenje	Odluka
2020-1-HR01-ESC52-094508	E10257896	Socijalna zadruga "Pružimo ruke"	prihvatljivo	Prijavitelj posjeduje dovoljno financijskih i administrativnih kapaciteta za provedbu projekata. U organizaciji će tri osobe biti aktivno uključene u provedbu projekata u sklopu Europskih snaga solidarnosti. Jasno je istaknuta intrinzična te ekstrinzična motivacija za sudjelovanjem u programu Europskih snaga solidarnosti, a koja se odnosi na poboljšanje života u lokalnoj zajednici, vlastito učenje te poticanje solidarnosti kroz rad s osobama s manje mogućnosti. Nedostaju informacije o suradnji s partnerima na projektu te bi trebala biti jasnije opisana. Iako se planira sudjelovanje osoba s manje mogućnosti, nisu navedene konkretne mjere koje će se poduzeti kako bi se osobe uključile. Prijavitelj pokazuje poznavanje manjeg dijela segmenata Europskih snaga solidarnosti te je potrebno detaljnije proučiti praktične detalje. Slijedom navedenog, preporuča se da zaposlenici prijavitelja sudjeluju na međunarodnom osposobljavanju o Europskim snagama solidarnosti ili na treningu za novokreditirane organizacije u sklopu ESS ciklusa osposobljavanja i evaluacije.	Prijavitelj jasno opisuje iskustvo organizacije u koordiniranju volontera na nacionalnoj razini, a u čemu imaju iskustvo rada s ranjivim skupinama. Aktivnosti koje organizacija opisuje sadrže komponentu solidarnosti te kroz provedbu aktivnosti omogućavaju razvijanje vlastitih ideja, što potiče na bolju integraciju u lokalnu zajednicu i razvija poduzetnost kod mladih. Prijavitelj pokazuje slabije razumijevanje detalja provedbe volonterskih aktivnosti, međutim, postoji visoka razina motivacije i spremnosti za učenje od strane organizacije. Prijavitelj je razvio sustav za prevenciju demotivacije i suzbijanje sukoba, kao i što su jasno opisali proces učenja te će izdati Youthpass potrebu. Organizacija razlikuje uloge mentora i supervizora, a koji su ključni za provedbu projekata. Prijavitelj je opisao selekcijski postupak koji će se sastojati od odabira volontera putem intervjua. Uzimajući u obzir da će se aktivnosti provoditi sa specifičnom grupom korisnika, organizacija je opisala aktivnosti koje će se provesti kako bi se osigurala sigurnost sudionika, na što je stavljen značajan naglasak.	Prijavitelj je upoznat s potrebnim zakonskim obavezama u području staziranja i zaposlenja te jasno definira zadatke koje bi osoba obavljala, a odgovaraju komponenti solidarnosti. Jasno su navedeni poslovi sudionika u dijelu zaposlenja, dok su u području staziranja poslovi su raznostrani te omogućavaju učenje te stjecanje relevantnog iskustva. Osim toga, zadatci u sklopu staziranja odgovaraju Okviru za kvalitetno staziranje. Organizacija planira pružiti potrebnu jezičnu potporu i osigurati potrebno osiguranje kako bi sudionici bili pripremljeni prije aktivnosti. Osim toga, opisani su modaliteti potpore sudionicima u pronalasku smještaja i integraciji u lokalnu zajednicu. Tijekom aktivnosti, supervizor će nadgledati rad i napredak sudionika te će imati mentora koji će pružiti osobnu potporu. Potrebno je detaljnije objasniti modalitete suradnje s partnerima te njihovoj ulozi u projektima staziranja i zaposlenja.	Organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za volontiranje, uloge pružatelja podrške i primatelja. Prijavitelju se odobrava prihvati 1 dugoročnog te 1 kratkoročnog volontera u okviru individualnog volontiranja. Dodatno, organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za zaposlenje i staziranje te se odobrava prihvati jednog sudionika u okviru navedenih aktivnosti. Organizacija može istovremeno prihvatiti sve odobrene sudionike (volontere i staziste, odnosno zaposlenike) bez ograničenja. Oznaka kvalitete za sve navedene aktivnosti dodjeljuje se do kraja trajanja aktualnog programa ESS, odnosno do završetka projekata financiranih u okviru aktualnog programa ESS, sukladno procedurama Europske komisije za tranziciju Oznaka kvalitete u novi Program.
2020-1-HR01-ESC52-094507	E10249365	Ekološka udruga "Zajedno za Krapanj"	prihvatljivo	Ekološka udruga Zajedno za Krapanj ima zadovoljavajuće kapacitete za provedbu kratkoročnih volonterskih projekata. U prijavi je jasno navedena podjela uloga među članovima i sukladno različitim vrstama podrške koju volonteri trebaju. Organizacija je otvorena i za nacionalne i strane volontere te za mlade s manje mogućnosti. Detaljno je osmišljena priprema sudionika prije dolaska na aktivnost te za vrijeme aktivnosti. Podršku volonterima nakon aktivnosti, a naročito osobama s manje mogućnosti, treba konkretnije osmisliti. Potrebno je razraditi konkretne aktivnosti i mjere podrške u svrhu korištenja stečenog znanja, vještina i iskustva za kvalitetniji povratak u obrazovanje ili ulazak na tržište rada. Iako se napominje da će koordinator pratiti proces diseminacije rezultata projekta, nedostaje jasan pregled potencijalnih diseminacijskih aktivnosti. Organizacija je prepoznala potrebu za dodatnom podrškom pri planiranju i provedbi prvih volonterskih projekata te je dogovorila suradnju s iskusnom udrugom Mladi u EU. Organizaciji se preporuča daljnje ulaganje u članove tima u svrhu razvoja kompetencija nužnih za kvalitetnu provedbu projekata te pružanje adekvatnih mjera potpore volonterima (osposobljavanje za organizacije koje imaju oznaku kvalitete, trening za mentore i sl.).	Organizacija djeluje u skladu s ciljevima i načelima programa Europskih snaga solidarnosti. Predložene aktivnosti za timove volontera imaju jak naglasak na međugeneracijskoj solidarnosti te će omogućiti kvalitetan sadržaj za sve stanovnike; povezivanje i uključivanje sugradana u zajednički rad za boljitak otoka kao i osiguravanje čistih javnih površina i vrulja s pitkom vodom od izrazite važnosti za cijeli otok i njegovo stanovništvo. Organizacija je detaljno planirala podršku volonterima oko zadataka, zaduženja koordinatora i mentora, podršku u učenju te uključivanju u lokalnu zajednicu kao i plan podrške oko učenja jezika. Organizacija je otvorena za mlade s manje mogućnosti, ali nedostaju informacije o pristupu i podršci koja će se kreirati sukladno kapacitetima i mogućnostima takvim mladima. Organizacija ima kapacitete istovremeno primiti maksimalno do 20 volontera.	n/a	Organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za volontiranje, uloge pružatelja podrške i primatelja do kraja trajanja aktualnog programa ESS, odnosno do završetka projekata financiranih u okviru aktualnog programa ESS, sukladno procedurama Europske komisije za tranziciju Oznaka kvalitete u novi Program. Odobrava se prihvati 20 kratkoročnih volontera u okviru volonterskih timova.
2020-1-HR01-ESC52-094511	E10057708	Carpe Diem udruga za poticanje i razvoj kreativnih i socijalnih potencijala djece, mladih i odraslih	prihvatljivo	Prijavitelj je jasno definirao i opisao uloge i obaveze pojedinih osoba u organizaciji. Vidljivo je da ima iskustva i da zna kvalitetno upravljati projektom. Upoznat je sa svim ključnim dokumentima važnih za ESS. Pripremu, podršku i praćenje sudionika je dobro isplanirao prije, tijekom i nakon aktivnosti. Proces odabira sudionika je jasan i transparentan. Predviđeno je uključivanje mladih s manje mogućnosti i utvrđivanje njihovih potreba te su isplanirane dodatne mjere podrške ukoliko za istima bude potrebe.	Prijavitelj je jasno objasnio podršku i mentorstvo volonterima, praćenje procesa učenja i njegovo vrednovanje, sigurnosne mjere koje će poduzeti te integraciju volontera u lokalnu zajednicu. U planiranju aktivnosti uzimaju se u obzir i kompetencije, vještine i interesi volontera. Navedene aktivnosti su raznolike, uključuju mlade s manje mogućnosti kao ciljnu skupinu i promoviraju solidarnost. Prijavitelj navodi i planiranje dodatnih mjera podrške za osobe s manje mogućnosti u odnosu na profil sudionika koji se navodi. Prijavitelju se odobrava ukupno 3 dugoročna i 4 kratkoročna volontera.	n/a	Organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za volontiranje, uloge pružatelja podrške i primatelja do kraja trajanja aktualnog programa ESS, odnosno do završetka projekata financiranih u okviru aktualnog programa ESS, sukladno procedurama Europske komisije za tranziciju Oznaka kvalitete u novi Program. Odobrava se prihvati 3 dugoročna i 4 kratkoročna volontera u okviru individualnog volontiranja.
2020-1-HR01-ESC52-094495	E10258667	Šefovi kuhinja mediteranskih i europskih regija	n/a	n/a	n/a	n/a	Prijavitelj je odustao od prijave.

2019-1-HR01-ESC52-076970	E10139833	Bez granica	prihvatljivo	n/a	<p>Molba za dopunu postojeće akreditacije za volonterske projekte (povećanje broja dugoročnih volontera):</p> <p>Organizacija je elaborirala potrebu za povećanim brojem dugoročnih volontera u aktivnostima koje uključuju rad s migrantima - koje su ujedno i temelj rada organizacije. Kapaciteti organizacije u vidu koordinatora/supervizora su također povećani (u planu je angažman još jedne osobe na pola radnog vremena) čime bi se osigurala kontinuirana prisutnost koordinatora i/ili supervizora te pružanje podrške volonterima. Procjena je da organizacija, pored postojećih 2 dugoročna volontera, ima kapacitete ugostiti još 2 dugoročna volontera.</p>	n/a	<p>Organizaciji se u odnosu na dosadašnje ograničenje odobrava prihvat dva dodatna dugoročna volontera u okviru individualnog volontiranja. Organizacija sveukupno može ugostiti istovremeno 4 dugoročna volontera.</p>
--------------------------	-----------	-------------	--------------	-----	---	-----	---



 mr.sc. Antun Gladović

 RAVNATELJICA